
1 The Invincible Iron Man #1 big premiere issue 
1968. Priced 12 cent £200-300

2 The Tomb Of Dracula #10 1973, the first 
appearance of Blade The Vampire Slayer. 
Priced 6p £250-300

3 Fantastic Four #46 1966, first appearance of 
Black Bolt; Second appearance of Inhumans. 
Priced 10d £80-100

4 Tales Of Suspense #52 1964, first appearance 
of Black Widow. Priced 9d £80-100

5 The Amazing Spider-Man #6 1963, first 
appearance of the Lizard. Priced 9d £400-700

6 Fantastic Four #49 1966, the first full 
appearance of Galactus. Priced 10d £300-500

7 The Avengers #8 1964, first appearance of Kang 
The Conqueror. Priced 9d £100-150

8 The Avengers #11 1964, Avengers meet Spider-
Man. Kang appears.Priced 12cent £100-150

9 The Amazing Spider-Man #16 1964, Daredevil 
first crossover wearing he's original Yellow and 
black costume. Priced 9d £150-200

10 Tales Of Suspense #50 1964, the first 
appearance of The Mandarin. Priced 9d £100-
150

11 The Amazing Spider-Man #300 1988, 25th 
Special Anniversary Issue. Priced $1.50 £250-
300

12 Iron Man and Sub Mariner #1 1967, Pre dates 
both solo origins story's. Priced 12cent £50-70

13 Prince Namer, The Sub Mariner #1 1968, first 
solo appearance and origin story. Priced 12cent 
£60-100

14 The Avengers #4 1963, Captain America Lives 
Again. Priced 9d £400-600

15 Here Comes Daredevil The Man Without Fear 
#2 1964, 2nd appearance of Electro. Priced 9d 
£80-100

16 Fantastic Four #48 1966, The Coming Of 
Galactus. Priced 12cent £400-600

17 The Incredible Hulk #340 1988, Hulk vs 
Wolverine. Priced 75cent £80-100

18 The Avengers #57 1968, first appearance of 
Vision. Silver Age, Priced 12cent £100-150

19 The Amazing Spider-Man #11 1963, The Return 
of Doctor Octopus. Priced 9d £100-150

20 Fantastic Four #28 1964, crossover with The X-
Men. Priced 9d £40-60

21 Tales Of Suspense featuring The Power Of Iron 
Man #57 1964, Origin & first appearance of 
Hawkeye. Priced 9d £60-100

22 Marvel Super-Heroes presents Doctor Doom 
#20 1969, first solo storyline for Doctor Doom. 
Priced 25cent £50-70

23 The Avengers #267 1986, Kang Lives. Priced 
75cent £20-40

24 Tales of Suspense #48 1963, first appearance of 
Mister Doll. Priced 9d £50-70

25 Fantastic Four #45 1965, Priced 10d £50-70

26 The Silver Surfer #50 1991, 50th Anniversary 
Issue. Priced $1.50 £40-60

27 X - Men #101 1976, Origin and first appearance 
of Phoenix. Priced 10p £100-150

28 The Amazing Spider-Man #4 (1963) 1st 
apparenace of Sandman priced 9d together with 
The Amazing Spider-Man #9 (1964) 1st 
appearance of Electro priced 9d. (2) £150-200

29 Daredevil #7 (1965) First appearance of red suit 
daredevil, priced 12 cents. Together with 
Daredevil #16 (1966) Spider-Man vs Daredevil 
(1st John Romita Spider-Man art), priced 10d (2) 
£80-120

30 Fantastic Four #52 & #53 1966, first appearance 
of Black Panther. Priced 10d (2) £300-500

31 Fantastic Four #50 & #55, 1966. Epic battle 
between Silver Surfer and Galactus. Priced 10d 
& 12cent. £80-120

32 Fantastic Four #66 & #67 1967, origin and first 
appearance of Adam Warlock. Priced 10d and 
12cent £80-100

33 The Amazing Spider-Man #50 & #51 1967. First 
and second appearance of Kingpin. Priced 10d. 
£250-300

34 The all new and different X-Men #95 & #96 
1975. Death of Thunderbird and first 
appearance of Moria MacTagget. Priced 25cent 
and 9p £60-100

35 Marvel Super-Heroes featuring Captain Marvel 
#12 & #13 1967. First and second appearance 
of Captain Marvel and first appearance of Carol 
Danvers. Priced 25cents £60-100

36 Three 1960s Fantastic Four comics .Fantastic 
Four annual #1 1963, Fantastic Four Special 
King Size annual #3 1965 and Fantastic Four 
#21 1963. £100-150

37 Star Wars #1 (1977 Marvel) priced 30 cents. (1) 
£100-150
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38 Three 1963 Strange Tales featuring Brother 
Voodoo #169 #171 #172. Priced 20cents £100-
150

39 1975 Bronze Age Werewolf By Night #32 and 
#33, first appearance of Moon Knight. UK 
Variant, Priced 9p £200-400

40 1973 Ghost Rider #2 and #3, first appearance of 
Daimon Hellstrom & Son of Satan. Priced 
20cent and 6p. £80-100

41 DC Comics 1970 Batman #222, Neal Adams 
cover art featuring the Beatles. £100-150

42 DC Comics 1970 Detective Comics presents 
Batman, Robin and Batgirl. "Challenge of the 
Man-Bat" #400. The first appearance and origin 
of Man-Bat. First team up of Batgirl and Robin. 
£100-150

43 Four DC Comics, Detective Comics #359 #363 
#369 #371. First appearance and origin of 
Batgirl (Barbara Gordon), First Silver age 
appearance of Killer Moth. £150-200

44 Marvel Comics Wolverine first solo limited 
series, complete run 1-4 (1982). Priced 60 
cents. (4) £100-150

45 Marvel Comics, 1970's Werewolf By Night. #1-5 
Giant Size Special Issues together #3, #5-17, 
#19-31 and #34-48. £100-150

46 Selection of Ghost Rider Comics mostly 70s to 
include #14 The Uncanny Orb! And #55 first 
meeting of the Werewolf By Night. £40-60

47 Marvel Comics, 1970's The Monster 
Frankenstein #1 together with a selection of The 
Frankenstein Monster. £80-100

48 Marvel Comics, 1970's Adventure Into Fear with 
The Man Called Morbius The Living Vampire. 
#20-31. £60-80

49 Three 1960s Strange Tales #118, #120, #121. 
Priced 9d £50-70

50 Quantity of 1960's Strange Tales comics, mostly 
British variants. £100-150

51 The Amazing Spider-Man issue 10, 12, 21, 22, 
23, 24, 24, 26, 27, 28, 29 and 30. 1964 to 1965 
priced 9d, 10d and 12 cents. (12) £150-200

52 The Amazing Spider-Man issue 31, 32, 33, 34, 
35, 36, 37, 38, 39 (Green Goblin unmasks 
Spiderman) and 40 (Green Goblin 1st Romita 
Art in Amazing Spiderman). 1965 and 1966 
priced 10d and 12 cents. (10) £150-200

53 The Amazing Spider-Man issue 41 (1st 
appearance Rhino), 42, 43, 44, 45, 46 (1st 
appearance Shocker), 47, 48, 49. 1966 and 
1967 priced 10d and 12 cents. (9) £150-200

54 The amazing Spider-Man issue 53, 54, 55, 56, 
57, 58, 59, 60, 61, 62 and 65. 1967 and 1968. 
Priced 12 cents. (11) £100-150

55 1960's Strange Tales, The Eternity Saga 130-
146 missing #132. Priced 12cent and 10d #135 
(1st appearance of Nick Fury Agent of SHIELD) 
£80-120

56 The Amazing Spider-Man issue 66, 67, 68, 69, 
70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77 and 78 (1st 
appearance of Prowler). 1968 and 1969 priced 
12 cents, 15 cents and 1/- (13) £150-200

57 Quantity of The Amazing Spider-Man 1970 to 
1978, Mostly American variant prices. Approx 
19. £80-120

58 Large group of Daredevil 1965 to 1969. Includes 
issue 8, 1st appearance of Stiltman. Some 
priced 10d and 12 cents. Approx 45 £100-150

59 Large group of Daredevil 1970 to 1978. To 
include 11 volumes of Daredevil and the Black 
Widow. Mainly English price variants. Approx 65 
£80-120

60 Group of Howard the Duck 1976 to 1979. A 
complete run from issues 1 - 31. Together with 
#1 king sized annual 1977. Mostly English price 
variants. Approx 32. £40-60

61 Quantity of The Invincible Iron Man 1968 and 
1969. To include issue 2, the 1st appearance of 
the Demolisher. Mostly American price variants. 
(18) £150-170

62 Large group of the Invincible Iron Man 1970 to 
1978. Mainly English price variants. Approx 72 
£60-100

63 Group of X-Men 1976 to 1978. #109 (1st 
appearance of Weapon Alpha) To include issue 
100, old vs new x-men and issue 107, 1st 
appearance of the Starjammers. English and 
American price variants. (16) £60-100

64 Group of The Uncanny X-Men 1978 and 1979. A 
complete run from issue 114 - 128. #120-121 
(1st appearance Alpha Flight). English and 
American price vareinets. (15) £140-160

65 Large group of the Uncanny X-Men 1980 to 
1985. A complete run from issue 129 - 200. 
Mostly American price variants. Approx 71 £80-
120

66 Box of 1970's The Avengers Comics £60-100
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67 Box of 1960's The Avengers Comics £150-200

68 Large group of Tales To Astonish 1963 to 1968. 
To include issue 90, 1st appearance of 
Abomination and issue 93, silver surfer and hulk 
cover. Mainly English price variants. Approx 45. 
£80-120

69 Quantity of Tales of Suspense 1964 to 1968. 
English and American price variants. Approx 38 
£80-120

70 Quantity of Marvel comics Star Wars (1977 - 
1985) complet run from issue 2 - 42 and some 
later issues. Together with Star Wars king sized 
annual #1 and #2 (1979) approximately 50 
comics. £50-70

71 Group of Captain Marvel 1968 to 1970. To 
include the premiere issue. Complet run of 
issues 1 - 21. English and American price 
variants. Approx 21 £50-70

72 Group of Marvels Luke Cage Hero for Hire, 1972 
to 1977. English and American price variants. 
Approx 32 £30-50

73 Large group of Marvel Comics Sub-Mariner 
1968 -1974. American and English price 
variants. Approx 49 including multiple 
duplicates. £50-70

74 Marvel Comics Secret Wars incomplete limited 
series, (missing issue No.2) 1984 and 1985. To 
include issue No. 8 origin of symbiote suit. 
Priced 75 cents and 1$. (11) £100-150

75 Marvel Comics Marvel Spotlight on The Spider-
Woman #32 (1977) 1st appearance. Priced 30 
cents.(1) £30-50

76 Marvel Comics Marvel spotlight on the Moon 
Knight #28 and #29 (1976) 1st and 2nd Solo 
Moon Knight story. Priced 10p and 25 cents. (2) 
£40-60

77 Twelve DC Comics Detective Comics mostly 
1960's, #327 #332 #334 #336 #344 #350 #352 
#355 #356 #360 #361 #458. £60-80

78 DC Adventure Comics Presents Black Orchid 
1973, #428 #429 #430. Origin and first 
appearance of Black Orchid. Priced 20c £40-60

79 DC Comics 1985 50th anniversary "Crisis on 
Infinite Earths" Complete 12 part maxi series 
£50-70

80 Quantity of DC Comics Batman #217 #218 #219 
#223 #224 together with Five Detective Comics 
Batman and Batgirl #384 #389 #392 #397 #413 
£60-80

81 Thirteen 1968-69 Adventure Comics, #368 #369 
#370 #371 #372 #373 #374 #375 #376 #377 
#378 #379 #380 together with three 1970's 
Legion of Super-Heroes #2 #3 #403 £40-60

82 Twenty 1960-64 Adventure Comics, #275 #277 
#285 #303 #307 #308 #309 #311 #312 #314 
#315 #316 #317 #318 #319 #320 #323 #324 
#325 #326 £60-100

83 Twenty 1964-66 Adventure Comics, #327 #328 
#329 #330 #331 #332 #334 #335 #336 #337 
#338 #339 #340 #341 #342 #343 #344 #345 
#346 #347 £60-100

84 Twenty 1966-68 Adventure Comics, #348 #349 
#350 #351 #352 #353 #354 #355 #356 #357 
#358 #359 #360 #361 #362 #363 #364 #365 
#366 #367 £60-100

85 Quantity of 1970's DC Comics Kamandi, The 
Last Boy On Earth. £40-60

86 Quantity of DC Comics Superboy 1980's #1-7 #9
-11 #13-21 #23-33 #35 #38 #40 #41 #42 #48 
£50-70

87 Quantity of DC Comics Blackhawk mostly 1970s 
& 1980's together with Blackhawk 1963 #189 & 
Blackhawk 1966 #221 £40-60

88 Quantity of DC Comics, Adventure Comics 
comprising of five $1 comics #459 #460 #463 
#464 #465, four Starman and Plastic Man #469 
#470 #473 #474, Adventures comics #475 #476 
#477 #478 and Dial "H" for Hero #479-490 £40-
60

89 DC Adventure Comics 1974, Bronze Age origin 
of The Spectre #431 #434 #435 #436 #438 #439 
#440. £40-60

90 Selection of DC Comics mini series to include 
1986 Legends #1-6, 1986 The Man of Steel, 
1988 Peacemaker #1-4, 1990 Lobo #1-4, 1988 
Power Girl 1-4 and others £60-100

91 Selection of DC Comics mini series to include 
1986 Super Power #1-4, 1984 Sword of The 
Atom #1-4, 1986 Deadman #1-4, 1984 Jemm 
Son of Saturn #1-12, 1988 Hawk & Dove #1-5 
and others £60-100

92 Twenty 1990's Tangent Comics to include The 
Joker, The Flash, Green Lantern and others. 
£30-50

93 Marvel comics The Silver Surfer 1968 to 1970. 
Incomplete run from issue 1 - 18. Missing issues 
7, 10 and 11. Issue No.1 is missing front and 
back covers. English and American price 
variants. (15) £100-150
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94 Marvel Comics The Tomb of Dracula 1972 to 
1979. English and American price variants. 
Approximately 60 issues and some duplicates. 
£100-150

95 Selection of 1990's Marvel Comics Weapon X 
#73 #74 #75 #76 #77 #78 #79 #80 #81 #82 
together with "Before Wolverine there was 
Weapon X" #72. £40-60

96 Marvel Comics, 1970's Amazing Adventures 
featuring War Of The Worlds #18-39 missing 
#25 £50-70

97 Quantity of DC Comics, Batman Mostly 1970's 
£60-100

98 Quantity of DC Comics, Batman mostly 1980's. 
£60-100

99 Marvel Comics 1970's The Spider-Women #1 #2 
#3 #4 #5 #6 #6 #7 #9 #10 #11 #12 #13 #14 #15 
#16 #17 #18 #19 #20 #21 #29 #40 #43 #46 #48 
£60-100

100 1967 Blue Beetle #2, Origin of Blue Beetle. 
Priced 12cent £50-70

101 Three 1978 DC Comics, Power Girl #97 #98 #99 
£40-60

102 DC Comics, 1970's Doorway to Nightmare #1-5, 
first appearance of Madame Xanadu. including 
1981 Madame Xanadu #1 £40-60

103 Box of mostly 1980's Marvel Iron Man Comics 
£40-60

104 Large quantity of 1970's Marvel Comics to 
include Tarzan "Lord Of The Jungle", Daredevil 
and others. Approximately 86 comics. £80-120

105 Quantity of DC Comics, mostly 1970's Detective 
Comics Batman to include 1961 Detective 
Comics "The creature from the Bat-cave"in poor 
condition. £40-60

106 Quantity of DC Comics, 1980's Detective 
Comics Batman £60-100

107 DC Comics, 1960's The Atom #8 #14 #16 #18-
32 £80-120

108 Three 1980's DC Comics, The Flash #323 #324 
#325. £40-60

109 Quantity of DC Comics, 1970's The Flash to 
include #203 #225 £50-70

110 Quantity of DC Comics, 1970's & 80's The Flash 
£50-70

111 Quantity of DC Comics, 1980's The Flash £40-
60

112 DC Comics, 1980's Legion of Super-Heroes 
#275-#354 missing #347 £80-120

113 Quantity of DC Comics, 1970's Superboy and 
Legion of Super-Heroes £60-100

114 DC Comics, 1980's Legion of Super-Heroes 
#259-274 £40-60

115 Action Comics, 1969-1970 Superman & Legion 
of Super-Heroes. #377-391 £60-100

116 Marvel comics The Amazing Spider-Man (1984) 
Issue 252, 1st apperance black costume in 
series. Priced 60 cents. (1) £60-100

117 Marvel comics The Amazing Spider-Man (1984) 
11 issues from 248 - 251 and 253 - 259. All 
priced 60 cents. (11) £60-100

118 Group of Marvel comics Captain Marvel (1972 -
1979) to include issue 29, Thanos cameo. 
Together with Marvel spotlight on Captain 
Marvel (1979) issue 1-4. English and American 
price variants. Approximately 40 comics. £50-70

119 Group of Marvel Comics Mini series. 14 
complete to include Kitty Pryde and Wolverine, 
Fantastic Four versus the X-men, Iceman, 
Nightcrawler and others. And 2 incomplete mini 
series, the jack of hearts and the Vision and the 
Scarlet witch. Mostly 80s and some 90s. £60-
100

120 Large group of Marvel comics Fantastic Four 
(1964 to 1969) American and English price 
variants. Approximately 50 comics. £100-150

121 Large group of Marvel comics Fantastic Four 
(1970 to 1979) English and American price 
variants. Approximately 90 comics £100-150

122 Small group of Marvel comics Captain America 
(1968 to 1970) Includes #100 premiere issue, 
Captain America 1st own series and black 
panther appearance. Priced 12 and 15 cents. 
(19) £50-70

123 Quantity of Marvel comics The Incredible Hulk 
(1968 and 1969) To include issue 102 big 
premiere issue, 1st solo Hulk title. Together with 
Hulk king size special #1. English and American 
price variants. (16) £60-100

124 Large group of Marvel comics The Incredible 
Hulk (1970 to 1979) English and American price 
variants. Approximately 55 comics. £60-100

125 Large group of Marvel comics The Defenders 
(1973 to 1979) Includes English and American 
prices. Approximately 74 comics. £60-80

126 Group of Marvel comics Alpha Flight (1983 to 
1988) Issues 1 - 51 together with issues 58 and 
59 and 1st annual. Mostly American prices. 
Approximately 54 comics. £30-50
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127 Large quantity of Marvel comics X-Factor (1986 
- 1991) To include issue 6, 1st appearance of 
Apocalypse. Mostly American prices. 
Approximately 63 comics. £30-50

128 Marvel comics Daredevil 1982. Issues 178 to 
189. To include issue 181, death of Electra and 
issue 183, 1st Punisher battle. English and 
American price variants. (12) £30-50

129 Marvel comics Marvel team-up Spider-Man and 
Daredevil (1984). Issue 141, black costume 
appearance. Priced 60 cents. (1) £40-60

130 Large group of Marvel Comics Marvel team-up. 
(1974 to 1985) English and American price 
variants. Approximately 75 comics to include 
annuals. £60-100

131 Small group of Marvel Comics Nick Fury, Agents 
of Shield 1968 to 1970. 12 and 15 cents. (11) 
£30-50

132 Marvel Comics Logan's Run, complete mini 
series issues 1-7. (1976) 1st solo Thanos Story. 
Priced 10p and 12p. (7) £30-50

133 Group of Marvel Comics, Dazzler. (1981 to 
1986) Includes Issues 1 - 30, 32 - 37 and 39 - 
41. English and American price variants. 
Approximately 39 comics. £40-60

134 Large quantity of Marvel comics, The mighty 
Thor. (1969 - 1979) English and American price 
variants. Approximately 75 comics. £60-100

135 Quantity of Marvel Comics to Include Marvel 
Collectors item classics, Marvels greatest 
comics and Marvel Tales. 1965 to 1970. 
American price variants. Approximately 29 
comics. £40-60

136 Marvel comics Nova (1976 to 1979) To include 
issue No. 1 the origin of Nova. Complete run 
from issue 1 - 25. English and American price 
variants. (25) £50-70

137 Marvel Comics the Astonishing Ant-man issue 
No. 47 and 48. (1979) 1st appearance of Scott 
Lang as Ant-man. 12p (2) £30-50

138 Large group of Marvel comics, Captain America 
and the Falcon. (1969 to 1978) to include issue 
No.117 1st appearance of the Falcon. English 
and American price variants. Approximately 60 
comics. £60-100

139 Marvel Comics, 1974 Dr. strange Master of the 
mystic arts #1 £40-60

140 Marvel Comics, 1979 The Amazing Spider-Man, 
first appearance of Black Cat. Priced 40cent 
£100-150

141 Marvel Comics, 1970's Strange Tales Featuring 
Warlock #178 #179 #189, first appearance of 
Galmora together 1970's #9-15 Warlock comics 
£50-70

142 Marvel Comics, 1979 Bronze Age special 50th 
anniversary Alice Cooper. First appearance of 
Alice Cooper £40-60

143 Quantity of Marvel Comics, 1960's & 70's Dr. 
Strange and Marvel Premiere Featuring Dr. 
Strange £80-120

144 Marvel Comics, 1980's Strange Tales Featuring 
Cloak and Dagger & Doctor Strange #1-19 £30-
50

145 Large quantity of Marvel Comics, 1970's & 80's 
Doctor Strange Master of the mystic arts. £80-
120

146 Box of Marvel Comics. Mostly 1970's. To include 
Kazar, Skull the slayer, Man-wolf, The Beast, 
super villain team up and Jungle action featuring 
the Black Panther. Approximately 80 comics. 
£60-100

147 Marvel Comics mostly 1980's to include 
Fantastic Four, The Incredible Hulk, The 
Amazing Spider-Man and others. Approximately 
221 comics. £100-150

148 One Large box of Marvel comics (1980's) to 
include Moon Knight, The amazing Spider-Man, 
She Hulk, Ghost Rider, Spider-woman and 
many others. Approximately 230 comics. £150-
200

149 Quantity of Marvel Preview Presents Magazine 
to include Star-Lord #4, Star-Lord #11, Star-Lord 
#14, Star -Lord #15, Blade The Vampire Slayer 
#3 and others £80-120

150 Marvel Comics 1970's, 1980's & 1990's to 
include Guardian of the Galaxy, Dr Strange, 
Ghost Rider and others approximately 210 
comics £100-150

151 DC Comics mostly 1990's & 2000's to include 
The Flash, Hawkman, Aquaman, The Young All-
stars and others. Approximately 254 comics £60
-80

152 Quantity of Epic Illustrated magazine £40-60

153 Quantity of Marvel Magazine Group Howard The 
Duck. £30-50

154 Large box of Marvel comics. (1990's and early 
2000's) To include Wolverine, Moon Knight, 
Captain America, Deathlok, the Punisher and 
many others. Approximately 340 comics. £100-
150
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155 Marvel Comics, 1970's The Amazing Spider-
Man #188 #189 #193 & #195-199 together with 
The Amazing Spider-Man king size annual #13 
& 11 £60-100

156 Marvel Comics, 1970's Marvel Spotlight on The 
Son of Satan #12-24 missing #15, First 
appearance and Origin of Son of Satan. 
Together with The Son of Satan #1-8 missing 
#5. £50-70

157 Marvel Comics, 1976-1978 The Eternals "When 
gods walk the earth!" #1-18 £100-150

158 Marvel Comics, 1972 Bronze Age, Shanna The 
She-Devil. First appearance of Shanna. Priced 
20cent £30-50

159 Marvel Comics, 1979 Fantastic Masterpieces 
starring The Silver Surfer. Origin of The Silver 
Surfer. Priced 75cent £20-40

160 Marvel comics Ms. Marvel (1977 to 1979) Issue 
1 - 23 complete solo series. To include issue 1, 
1st appearance of Carol Danvers as Ms. Marvel. 
Issue 9, 1st appearance of Deathbird etc. (23) 
£50-70

161 Marvel comics Battlestar Galactica (1979 to 
1981) Complete series, issue 1 - 23. English and 
American price variants. (23) £30-50

162 Marvel Comics, 1973 Supernatural Thrillers 
featuring The Invisible Man #2 together with The 
Living Mummy #5 #7 #10 #13 #15 £40-60

163 Group of Marvel comics Invaders (1975 to 1979) 
Complete run from issue 3 - 41. Missing issues 
1 and 2. Mainly English price variants. (39) £50-
70

164 Quantity of Marvel Comics, 1979 Shogun 
Warriors #1 #3 #4 #5 #6 #7 #8 #9 #10 #11 £40-
60

165 Marvel comics Raiders of the lost ark issue 1 - 3 
(1981) and a group of The further adventures of 
Indian jones comics (1983 - 1986) 
Approximately 28 comics. £30-50

166 Marvel comics The Inhumans (1975 to 1977) 
Complete series from issue 1 - 12. English and 
American price variants. (12) £30-50

167 Quantity of 1970's Marvel Comics, Iron Fist, 
Power Man And Iron Fist together with Marvel 
Premiere Iron First £50-70

168 Box of mostly 1990's Marvel Comics to include 
Fantastic Four, Wolverine, X-Men and others 
£20-40

169 DC Comics, 1983 The Omega Men, first 
appearance of Lobo £80-120

170 Marvel Comics, 1970's Godzilla King of 
Monsters #1 #2 #4 #6 #7 #8 #13 #15 #16 #17 
#22 #24 £80-120

171 Marvel Comics, 1977 What If Spider-Man joined 
The Fantastic Four ? #1. Priced 50cent £30-50

172 Marvel Comics, 1970's The Incredible Hulk #176 
#177 #178. The death & rebirth of Adam 
Warlock. £40-60

173 Marvel Comics, 1970's The Power Of Warlock 
#1 #2 #3 #4 #5 #6 #7 £100-150

174 Marvel Comics, 1978 Devil Dinosaur #1 #2 #6 
#7 all priced 35 cent £40-60

175 Large quantity of DC Comics 70's, 80's and 90's 
£50-70

176 Collection of DC Comics mini series to include 
12 part Sun Devils, 4 part The Shadow War of 
Hawkman, Green Arrow, 3 part To Tempt The 
Gods Masters of The Universe and others £40-
60

177 Four DC Comics The Witching Hour #1 #3 #9 
#51 £20-40

178 DC Comics, 1980's Blue Beetle #1-24 £30-50

179 DC Comics, 1980's Teen Titans Spotlight #1-21 
£20-40

180 DC Comics, 1960's Captain Action #1-5 £30-50

181 DC Comics, 1980's Blue Devil #1-31 £40-60

182 DC Comics, 1960's The Spectre! #1-10 £60-100

183 Quantity of Marvel Comics, 1970's Peter Parker 
the Spectacular Spider-Man £50-70

184 DC Comics, 1960's The Spectre #60 #61 #62 
£80-120

185 Marvel Comics, 1991 The New Mutants #98. 
First appearance of Deadpool £100-150

186 DC Comics, 1964 The Brave and the Bold 
Presents Kid Flash, Aqualad and Robin #54. 
First appearance of Teen Titans. Priced 12 cent 
£100-150

187 DC Comics, 1973 Shazam The Original Captain 
Marvel #1. Priced 20 cent £20-40

188 Quantity of 1970's DC Comics, Swamp Thing 
together with 1980's The Saga of the Swamp 
Thing and others £50-70

189 Quantity of 1980's and 90's DC Comics, Swamp 
Thing. £40-60

190 Quantity of DC Comics, 1990's SHADE The 
Changing Man £40-60
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191 Selection of DC Comics, 1990's Deathstroke 
The Terminator #1 #2 #3 #4 #5 #6 #8 #15 #19 
#23 #24 #25 #26 #27 #28 #32 together with 
1996 Deathstroke #54 and 1992 Deathstroke 
The Terminator #1 £20-40

192 Selection of 1960's DC Comics, The Brave and 
The Bold Presents. Mostly in poor condition. £80
-120

193 Quantity of DC Comics, 1980's and 90's 
L.E.G.I.O.N £40-60

194 Selection of DC Comics, 1970's Shazam The 
Original Captain Marvel #4 #5 #6 #9 #10 #11 
#13 #16 #17 #18 #19 #27 #29 #31 #33 #34 £40-
60

195 Quantity of DC Comics, 1970's and 80's The 
Brave and the Bold Presents Batman £60-100

196 Group of Marvel comics Conan the Barbarian. 
(1974 to 1976) English and American price 
variants. Approximately 30 comics. £40-60

197 Marvel comics Black Panther (1977 to 1979). 
Complete run from issue 1 - 15. Plus marvel 
premiere #51 and #52 featuring Black Panther. 
English and American price varients. (17) £50-
70

198 Marvel comics Marvel Two in one (1974 to 
1979). English and American price variants. 
Approximately 50 comics including annuals. £40
-60

199 Quantity of 1960's DC Comics, World's Finest. 
£60-100

200 Quantity of 1970's DC Comics, World's Finest. 
£50-70

201 Quantity of 1980's DC Comics, World's Finest. 
£50-70

202 Marvel comics John Carter Warlord of mars 
(1977 to 1979). To include the 1st issue and 3 
annuals. English and American price variants. 
Approximately 25 comics. £20-40

203 Small group of marvel comics mostly 1960's. To 
include X-men #28 1966, 1st appearance of 
Banshee. The amazing Spider-Man annuals 2 - 
6. Some Sgt. Fury and Not Brand Echh. 
Approximately 18 comics. £30-50

204 Large quantity of DC Comics to include Jonah 
Hex, Superman, The Spectre and others. 
Approximately 174 comics £60-100

205 Small group of Marvel comics Secret Wars 2 
limited series. To include issues 1, 2, 3, 7 and 9. 
Also includes multiple comics that continue the 
secret wars story. Together with The Avengers 
king sized annual #10 (1981), marvel spotlight 
on Star-Lord, The Moon knight and Marvel 
premier of the Falcon.(16) £30-50

206 Group of marvel comics mostly 1980's and 90's. 
To include Moon knight, Star-Lord, The new 
mutants, the uncanny x men, destroyer, Thor, X 
men annuals and others. Approximately 110 
comics. £40-60

207 Selection of DC Comics, Batman and Detective 
Comics. Approximately 64 comics £50-70

208 DC Comics, Detective Comics #566 #574 #647 
together with Batman Year 3 part 1-4 £40-60

209 Quantity of DC Comics, 1960's and 70's Metal 
Men #4 #10 #11 #12 #13 #15 #16 #18 #19 #20 
#27 #28 #29 #31 #32 #33 #34 #35 #36 #37 #38 
#39 #40 #41 #45 #48 #50 #54 #56 £80-120

210 Selection of 1960's and 70's DC Comics to 
include Aquaman, Showcase The Hawk and 
The Dove, Captain Atom and others. £60-100

211 Large quantity of DC Comics mostly 1990's and 
2000's. Approximately 250 comics £50-70

212 Quantity of DC Comics, 1966-1978 Teen Titans 
£80-120

213 DC Comics, 1984 Tales of the Teen Titans "The 
Judas Contract" Book 1-4 £50-70

214 DC Comics, 1980 The New Teen Titans #2. The 
first appearance of Deathstroke. Priced 15p £60
-100

215 Four 1960's DC Comics, Teen Titans #1 #22 
#23 #59 £50-70

216 Nineteen 1960's DC Comics, Wonder Woman 
£50-70

217 Quantity of 1970's DC Comics, Wonder Woman. 
£50-70

218 Quantity of 1980's DC Comics, Wonder Woman. 
£40-60

219 Large box of DC Comics to include 1994 the 
beginning of tomorrow series, 1980's Hawkman, 
John Constantine Hellblazer and others £40-60

220 Quantity of mostly 1960's Gold Key Comics to 
include Doctor Solar " Man of the Atom", Voyage 
to the bottom of the sea, Star Trex and others 
£60-100
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221 Large quantity of mixed Comics to include 
London Night "Ultimate Strike", London Night 
"Sade", Brainstorm Comics "Vamperotica Red 
Reign" and others £40-60

222 Selection of Marvel Comics, 1990's "Overkill" 
£20-40

223 Quantity of 1980's Epic Comics, Dreadstar to 
include Dreadstar annual 1 £40-60

224 Collection of 1960's and 70's Gold key Robot 
Fighter 4000 A.D #2 #3 #4 #5 #8 #9 #11 #13 
#14 #21 #22 #24 #45 #46 £60-100

225 Quantity of mostly 1970's Atlas Comics to 
include IronJaw, Tiger Man, Morlock 2001 and 
others £40-60

226 Large box of marvel comics, mostly 1980's. To 
include The new defenders, Excalibur, Rom, 
Star Trek, silver surfer, Alpha Flight and others. 
Approximately 185 comics. £80-120

227 Large box of Marvel comics, mostly 1970's. To 
include Captain marvel, the Avengers, The 
human fly, The Cat, Black Goliath, Spider 
woman, omega and others. Approximately 175 
comics £100-150

228 Large box of Marvel comics mostly 1980's. To 
include West coast avengers, The Incredible 
Hulk, Moon knight, Daredevil, Power man and 
iron fist and others. Approximately 150 comics. 
£80-120

229 Large box of marvel comics mostly 1980's. To 
include the Amazing Spider-Man, Moon knight, 
Defenders, Rom, Thor and others. 
Approximately 210 comics. £100-150

230 Large box of Marvel comics, mostly 1980's and 
90's. To include Black Knight, Cloak and 
Dagger, Cage, Avengers, Hawkeye, Wolverine, 
Alpha Flight and many others. Approximately 
230 comics. £80-120

231 Marvel comics Star Wars oversized special 
edition 1 and 2 (1977). Together with star wars 
weekly issues from 1978 to 1981. Approximately 
50 comics. £30-50

232 Quantity of DC Comics, 1960's and 70's 
Superman's girlfriend Lois Lane. £60-100

233 Quantity of 1960's DC Comics, Follow Me... For 
I am The Phantom Stranger #1-14 #16 #18 #20 
#21 #22 #24-41 #80 £200-250

234 Collection of DC Comics Annuals to include 
Batman, Swamp Thing, Legion of Super-Heroes 
and others £50-70

235 Collection of Comics to include Archie comics " 
The Shadow", Charlton Comics The Six Million 
Doller Man, King Comics Mandrake and others 
£50-70

236 Box of Mixed Comics to include Quality Comics 
"2000AD", First Comics "Warp", First Comics 
"Starslayer" and others £30-50

237 DC Comics Presents 1980 Superman and 
Green Lantern #26. Priced 15p £20-40

238 Selection of Doctor Who Weekly magazines 
together with others £50-70

239 Quantity of London Night "Razor" comics £30-50

240 Large quantity of mixed comics £30-50

241 Box of Graphic Novels to include Marvel, DC 
Comics and others £40-60

242 Box of DC Vertigo Comics £30-50

243 Large box of DC vertigo comics. To include 
Accelerate, American Century, Animal man, 
Black orchid, Brave old world, Enigma and 
others. Approximately 230 comics. £60-100

244 Large box of Image comics. To include Allegra, 
The Crush, The Deception, Damned, 
Shadowhawks, Supreme, Teenage mutant ninja 
turtles and others. Approximately 220 comics. 
£60-100

245 Box of 2000 ad monthly comic's together with 
Judge Dredd comics £20-40

246 Box of Comic books to include Vertigo "Fables", 
Dick Tracy and The Simpsons £20-40

247 Large quantity of Dark Horse Comics, Malibu 
Comics and Caliber Comics to include Danger 
Girl, Harvest Lieberman Lorimer issues 2-5, 
Fury "Peacemaker", 1963 Tomorrow Syndicate 
and others £60-100

248 Quantity of 1970's The Deadly Hands Kung Fu 
together with 1974 Marvel Comics Group 
Dracula Lives #1, Captain Britain and other 
comic magazines. £100-150

249 Box of Eagle Magazines, mostly 80s & 90s £30-
50

250 Box of comics to include Valiant "Bloodshot" and 
others £20-40
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